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Yem Bac npuenekaetT paboTta B KpacHoApcKoM pununane |_|:| KonupoeaTk anarpammy

40 oTBETOB

HanW4yue couuanbHbIX rapaHTHif
XOpOLLMe YCNOoBWA Tpyaa
DnaronpUATHLIM MOPaNLHO - NC...
BO3MO#HOCTE 3aHMMATLCA TEO. ..
BNW30CTb K MECTY HMTENLCTER
BbICOKMA YPOBEHb NPECTWKE
WHTepecHaa paboTa co CTYAEH...
perynapHad sapaboTtHaa nnara

0

18 (45 %)
17 (42,5 %)
14 (35 %)
11 (27,5 %)
19 (47,5 %)
11(27.5 %)
24 (60 %)
26 (65 %)
30




|_|:| KonupoeaTe guarpammy

HackonbKo Bbl y10BNEeTBOPEHbI YCIOBUSIMU OpraHusaLumn Tpyaa
OCHallleHHOCTbHo paboyero mecra?

40 oTBETOB

@ :satpyaHAlCh OTBETUTL

@ e yooeneTsopeH

@ yacTuyHO YAOBNETBOPEH
@ nonHoCTbIO YOOBNETBOPEH




|_D KonuposaTtb guarpammy

HpaButca nu Bam Balla npO(DECCMOHaJ'IbHaﬂ NeATENbHOCTL?

40 oTBeTOB

@ satpyaHach OTBETUTL
@ He HpasuTca

@ 6Gonblue HeT, yem ga
@ Hpasutca

@ oueHb HpasuTCa




YAoBNeTBOpeHb! U Bbl npegocTaBnaeMbiMU BO3SMOXXHOCTAMM |_D KonupogaTe guarpammy
NOBbIWEHWA I{BﬂﬂMCbHI{ELI,HH?

40 oTBETOB

@ :atpyoHAKCH OTBETUTL

@ He yooeneTeopeH

@ 4yacTMyHO YAOBNETEOPEH
@ nonHocThio yOoBNETBOPEH




HaCKONbKO Bbl yA0BNETBOPEHb! paboToi aMUHUCTPALIMK?

40 oTBETOB

|_|:| Konupogatb guarpammy

@ :atpyaHAKChH OTBETHTL

@ 4e yooeneteopeH

) YacTWyHO yOOBNETBOPEH
@ nonHocTbio yOOBNETBOPEH




|_|:| KonupoeaTte guarpammy

Hackonbko Bbl yoOBNETBOPEHBI OTHOLUEHUAMM C EHMMHHCTPEILIMEIT‘I?

40 oTBETOB

@ :zaTpyoHACH OTBETHTL

@ e yoosneTsopeH

@ yacTuyHo yaoBnEeTEOpEH
@ nonHocTbo yooBNeTBOPeH




HackonbKo Bbl yAIOBNETBOPEHbI OTHOLWEHUAMU C KOonneramm?

40 oTBETOB

|_|:| KonupoeaTe guarpaMmy

@ :aTtpyaHsCh OTBETHTD

@ He yoosnetsopeH

@ yacTM4HO yAOBNETBOpPEH
@ nonHocTs0 yA0BNETBOPEH




HackonbKo Bbl yA0BNETBOPEHbLI OTHOLWEHMAMM CO CTYAEHTAMWU? |_D KonuposaTe guarpammy

40 oTBETOB

@ :zaTpyoHACH OTBETUTH

@ e yooeneTBopeH

@ yacTuyHo yAOBNETBOPEH
@ nonHocTeio yOooBNETBOpPEH




XoTenu 6bl Bbl NnepeiTn Ha gpyryw padboTy?

40 oTBETOB

|_|:| KonuposaTe guarpammy

@ GConee BrirogHLIE YCNOBWA TPyaa W
BLICOKaA 3apaboTHaa nnata

@ ccnv npennoxar Bonee BLICOKYHO
3apaboTHYIO NNaTy C NPUEMNEMBIMK Y. .

O ecnv BygeT npennoxeHa BuICOKanA
sapaboTHan nnarta

@ BosmoxHO Npu onpefeneHHbIX
0DCToATENLCTEAX

@ onHo3HauHo aa, npu nepsoil yaobHOM. .
@ ogHo3HaYHO HeT




McnbiTbiBaeTe NU Bbl yooBNeTBOpeHne pesynbTaTtaMu yyebHo-
BOCNMUTaTeNbHOW AeATeNbHOCTU KpacHoApcKoro gunuana
OuHYHMBEpPCUTETA?

40 oTBETOB

|_|:| KonupoeaTte guarpammy

@ He woneTbiBaw
@ cropee HeT, yem oa
@) cxopee aa, 4em HeT
@® 13, vcnbiTeiBa0




|_|:| KonupoeaTe guarpammy

McnbiTeiBaeTe N Bbl yaOBNETBOPEHWUE pe3ynbTaTaMu
DC}"IJ.IECTEFIIHEMDFI Bamu },l"'-IE5HD'EiDCI'IHTEITE‘ﬂbHDﬁ OEeATENBHOCTKU?

40 oTBETOB

@ He MCNbITRIBaAKD
@ cxopee HeT, 4em 0a
@ cropee ga, Yem HeT
® 12, vcnoiTeiBal




|_D KonupoBaTte guarpammy

KakmmMu KoMmneTeHUMAMK 0NXeEH obnagaTth EDEpEMEHHbIﬁ
npenogaBaTtenb?

40 oTBEeTOB

NCUXONOro - NegarorM4YeckMMm 37 (92,5 %)
METOAMYECKMMMA 28 (70 %)
Hay4HO - NnpodecCUoHaNbHBEIMK 25 (62,5 %)
OpPradHn3aunoHHO - yNpasneHye. . 22 (55 %)
AKMEONOrM4YecKkMmMi (BNaaeHna 21 (62,5 %)
WHOPMALWUOHHBIMK (MOKWCK U & 27 (67,5 %)

KOMMYHHWK3LWOHHO - peYeBkIMM 31(77.5 %)




|_|:| KonupoeaTte guarpammy

Kakue npobéneMbl y4e6HO-BOCNUTATENbHOrO npoLuecca Tpe6bytoT, Nno
Bawwemy MHEHUIO, NnepBooYepejHOro peLlieHna?

40 oTBETOBE

HEeT npobnem 5(12.5 %)
3aTpyOQHANCE OTBETUTE 5(12.5 %)
OMONOHEHWE NpenojaBaTensc. .. 2 (5 %)
HecoBepLUeHCTBO y4ebHbix nna. . 3 (7.5 %)
HW3Kaa OUCUMNNKWHA CTYOSHTOB 19 (47,5 %)
HeynobHoe pacnucaHue 8 (20 %)
HefoCTaTo4YHOEe MaTepHansHo - 8 (20 %)
neduuuT ayauTopuia 16 (40 %)
0




Ha30BWTe OCHOBHbIE CNOXHOCTKU, Mellakllne BamM 3aHuMaTbcA I_D KonuposaTe guarpammy
TEDp‘-I'ECI{Dﬁ, I'IIJDEKTHDF'I, nccnenoBaTenbCKoOn u Hay4HO-
nccnegoBaTenbCKOM AeATeNbHOCTbH?

40 oTBETOE

@ Her Hevyero, YTo MEWANo Dbl 3aHUMAT. .
@ nnoxoe 300poBLE, BO3PACT, OTCYTCTBM. .
) HepocTpeboBaHHOCTL Pe3ynkLTaTos TB. .
@ 5707 poa NEATENBHOCTW HE MHTEPECEH
@ HenocTynHOCTE NYBNMKALMIA OTCYTCTE.
@ HegocTaToyHOCTL pecypcHoi Daskl, B...
@ HepocTynHa opriexHuka

@ HepocTynHa HeobXoOMMana Hay4HaA ...

12§




|_D KonupoeaTe guarpammy

YT1o BamMm mewaeT paboTaTtbh appekTuBHee?

40 oTBETOB

cnaboe enageHve komneroT 0 (0 %)

CBOHW paboTy cunTarw sdhdge. .. 12 (30 %)
HEeYero He MellaeT 17 (42,5 %)
HefoCcTaToK onkITa 1(2.,9 %)

neHes|—0 (0 %)
HenoCcTaToK BpeMeHW AnAa no. .. 13 (32,9 %)
OTHOLIEHWE adMWUHWUCTPaLUWuNn 4 (10 %)
OTHOLIEeHWe Konner 1(2,9 %)
MHUEDOKMWUMAT B KONNeKkTUBe 2 (5 %)
HepocTaTodHan npodgeccuo... [—0 (0 %)
cemelHble Heypaanubel —0 (0 %)
HeaocTaTodYHaA onnara Tpyaa 7 (17,5 %)
ncuxonormyeckKana ycTanocTb 9 (22,5 %)
hU3nyecKan yCcTanocTb 6 (15 %)

He COOTBETCTEBMEe caHuTapHo. . 0 (0 %)

HEQOCTATOYHOE MEeTOOoNYeck. . 4 (10 %)

HEeOOoCTAaTOYHOCTE ODOpPYOoOB . . 3 (7.5 %)

0 5




4T0, NO Bawemy MHEHUID, HeEO6XoAMMO caenaTb ANs
COBepLUeHCTBOBaHMA y4e6HO-BOCNMTAaTENNbHOIoO npouecca 1
npodeccuoHanbHOW AeATeNbHOCTU NpenoaBaTenen?

40 oTBETOB

OCBOWTE paboTy Aaknacc, Tumc|—0 (0 %)
KOMMBHITEPHRIE KNACCHI 4 (10 %)
YMEHBLUWTL HArPY3Ky npenoga. .. 11 (27,5 %)
MCKMNHYUTE OedhUUUT ayauTopuiA 13 (32,5 %)
YMEHBLLUWTE Harpys3Ky
obecna4yuTe HOYTDYKaMKM, 3Kpa. . 14 (35 %)

COKpPaTUTh HArMPY3Ky, NOOAHATE 3.

D KonuwpoBaTk aarpamm
P pammy




|_D KonupoeaTe guarpammy

Y10, NO BalleMy MHEHUIO, Heo6XoAMMO cAenaTb ANnsa o6ner4yeHuns
1 NMOBbILIEHWA CTENEHN YA0BNETBOPEHHOCTU NpenoaaBaTenei

40 oTBETOB

@ ocHacTUTL NpUHTEPaMK
npenofasaTensii Nno BO3MOKHOCTA AN. .

@ wartepuansHoe noowpeHue
) NoBLICKTE 3apaboTHY Nnary

@ BBeneHue npemUanbHOR HaabaBkK 33
OOCTHHEHWE NONOKUTENBHBLIX, BHICOKW. .

@ yueHblUEHWEM ayaUTOPHOR paboThl

@ 06HOBUTE MaTEPUANEHO-TEXHUYECKYHD. ..
® zatpygHaocs

@ cHW3MTL NeaHarpyky




«MBI He cj1egyeM NNPpUBBIYHBIM
TpeHgaM. Ml dpopMupyemM HOBbIE»

© Craaucias EBrenvreBu4 IIpokodres



